
Sondage au 11/05/2021 à 16h30

Quel horaire souhaitez-vous pour la messe du samedi soir? Nombre % Nombre % Nombre %

17h30 8 11.76% 49 24.26% 57 21.11%

18h00 25 36.76% 83 41.09% 108 40.00%

18h30 33 48.53% 64 31.68% 97 35.93%

Autre 2 2.94% 0 0.00% 2 0.74%

Sans réponse 0 0.00% 6 2.97% 6 2.22%

Total 68 202 270 100.00%

L’an prochain, si les mesures de distanciation physique sont

 levées et que nous retrouvons l’usage de la totalité de notre 

église, souhaitez-vous pour le dimanche matin
Nombre % Nombre % Nombre %

1 messe à 10h30 21 30.88% 40 19.23% 61 22.10%

2 messes à 9h30 et 11h00 42 61.76% 161 77.40% 203 73.55%

Autre 5 7.35% 3 1.44% 8 2.90%

Sans réponse 0 0.00% 4 1.92% 4 1.45%

Total 68 208 276 100.00%

Souhaitez-vous une messe le dimanche soir ? Nombre % Nombre % Nombre %

Oui à 18h00 10 14.71% 64 30.33% 74 26.52%

Oui à 18h30 18 26.47% 42 19.91% 60 21.51%

Non 25 36.76% 80 37.91% 105 37.63%

Sans réponse 15 22.06% 25 36.76% 40 14.34%

Total 68 211 279 100.00%

PAR INTERNET LORS DES MESSES TOTAL GENERAL


